
Request for Information No. VI  

RFP No. 25/26-01 Artificial Intelligence Platforms 

August 28, 2025  

Response to Proposers’ Questions 

  

6.1 Question:  Could you confirm where on this link ( 

https://edtechjpa.org/procurement/current-procurements ) we should look to find responses to vendor 

questions?  

I've checked here ( https://edtechjpa.org/rfp-no-2526-01-artificial-intelligence-platforms ) as well but I 

think I am overlooking where they are posted.   

Answer:  RFIs are posted under the “Request for Proposal Documents” tab on the webpage 

located at https://edtechjpa.org/rfp-no-2526-01-artificial-intelligence-platforms.  Click on the plus sign 

to expand the Request for Proposals Documents section. The Artificial Intelligence Platforms RFP 

webpage is listed on the https://edtechjpa.org/procurement/current-procurements webpage, which lists 

all current Ed Tech JPA procurements. 
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